

Datum: 02.11.2025



(slika je simbolična)

[Pokrov za prah](#)

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)
Šifra:

Cena se lahko razlikuje glede na izbrano opcijo!

Spletna brez DDV: **118,49 €**

Spletna cena z DDV: **144,56 €**

Ni na zalogi

Pokrov za prah za brusilnike je nepogrešljiv dodatek za učinkovito obvladovanje prahu pri brušenju. Na voljo so različne variacije za brusilnike velikosti 4-5" in 7-9", ter posebna krtača za pokrove. Ti izdelki zagotavljajo čistejše delovno okolje, boljšo vidljivost in varnejše delo. Pokrovi so zasnovani za enostavno namestitvev in so združljivi z zbiralniki prahu. Z njihovo uporabo boste izboljšali kakovost zraka, zmanjšali potrebo po čiščenju in podaljšali življenjsko dobo vašega brusilnika.

Pokrovi za prah za brusilnike - revolucija v obvladovanju prahu

Pokrovi za prah za brusilnike predstavljajo revolucionaren dodatek za vse, ki si želite čistejšega in varnejšega delovnega okolja. Ti inovativni izdelki so zasnovani z mislijo na profesionalce in domače mojstre, ki cenijo učinkovitost in skrb za zdravje pri brušenju.

Široka paleta izdelkov za vse vrste brusilnikov

Naša ponudba vključuje tri ključne izdelke, ki pokrivajo vse vaše potrebe pri obvladovanju prahu:

- Pokrov za brusilnike velikosti 4-5": Ta lahek, a izjemno trpežen pokrov tehta le 459 g in je idealen za manjše projekte in natančno delo.
- Pokrov za brusilnike velikosti 7-9": S težo 923 g je ta model zasnovan za zahtevnejša in obsežnejša dela, kjer je potrebna večja pokritost.
- Posebna krtača za pokrove velikosti 4-9": Ta 30 g težka krtača je popoln dodatek za še učinkovitejše zbiranje prahu in fino zaključevanje.

Prednosti, ki jih ne morete spregledati

Uporaba naših pokrovov za prah prinaša številne koristi:

- Drastično zmanjšanje prašnih delcev v zraku, kar ustvarja zdravo delovno okolje
- Izboljšana vidljivost delovne površine za natančnejše in kakovostnejše delo
- Manj časa, porabljenega za čiščenje po končanem projektu
- Zaščita motorja brusilnika pred prahom, kar podaljšuje njegovo življenjsko dobo
- Večja varnost pri delu in zmanjšano tveganje za zdravstvene težave, povezane z vdihavanjem prahu

Enostavna uporaba in shranjevanje

Naši pokrovi za prah so zasnovani za hitro in enostavno namestitvev na vaš brusilnik. Kompaktne d

Specifikacije

Dodatek za	Zbiralniki prahu DUST HOODS 4-5" grinder HVA / DUST HOODS 7-9" grinder HVA / DUST HOODS Brush for Dust Hoods 4-9"
Variacija izdelka	
Višina embalaže	100 mm / 35 mm / 80 mm
Širina embalaže	130 mm / 240 mm / 280 mm
Dolžina embalaže	130 mm / 295 mm / 450 mm
Bruto teža artikla	30 g / 459 g / 923 g

imenzije embalaže, ki segajo od 130 x 130 x 35 mm za krtačo do 450 x 280 x 100 mm za največji pokrov, omogočajo preprosto shranjevanje, ko izdelka ne uporabljate. To pomeni, da lahko svoj delovni prostor ohranjate urejen in organiziran.

Združljivost in prilagodljivost

Naši pokrovi za prah so zasnovani za optimalno delovanje z zbiralniki prahu, kar dodatno poveča njihovo učinkovitost. Ne glede na to, ali delate v profesionalnem okolju ali ste domači mojster, boste našli pokrov, ki ustreza vašim specifičnim potrebam in velikosti vašega brusilnika.

Z izbiro pravega pokrova za prah boste svoje izkušnje brušenja dvignili na povsem novo raven. Uživate v čistejšem, varnejšem in produktivnejšem delovnem okolju, hkrati pa prispevajte k ohranjanju svojega zdravja in podaljševanju življenjske dobe vašega orodja. Investicija v pokrov za prah ni le nakup dodatka - je investicija v kakovost vašega dela in življenja.
